

郭瑞民在信阳日报社调研时强调

把握导向 加强服务 注重创新 建好队伍

信阳消息(记者 胡瑜珊 见习记者 李海)六十五年风雨兼程执着探索,三十年来铁笔华章铸就辉煌。7月22日,在信阳日报创刊六十五周年暨复刊三十周年之际,市委书记郭瑞民来到信阳日报社调研,对党报进一步做好宣传引导工作进行指导。郭瑞民强调,要把握导向,加强服务,注重创新,建好队伍,以《信阳日报》创刊六十五周年暨复刊三十周年为新的起点,推动报业的发展进入新的阶段。他还以“让我们真心热爱信阳,更多地为信阳作出爱的奉献”与报人共勉。

市委常委、常务副市长冯鸣,市委常委、宣传部部长、副市长杨慧中,市委常委、市委秘书长李水等参加调研。

上午8时许,郭瑞民一行首先来到位于金牛物流产业集聚区内的信阳日报社印刷厂,慰问印刷工人,了解报纸印刷流程和印刷业务情况。随后他来到信阳日报社新媒体部、新闻采编中心等部室,与一线职工亲切交谈,了解信阳手机报等新媒体的发展现状。

现场调研结束后,郭瑞民等与报社领导班子、采编人员座谈,听取报社近年来工作情

况汇报和建议,与大家共同讨论研究如何进一步做好宣传思想工作。

郭瑞民首先对《信阳日报》创刊六十五周年暨复刊三十周年表示祝贺,感谢广大新闻工作者为全市经济社会发展作出的贡献。他说,多年来,信阳日报社坚持团结、稳定、鼓劲和正面宣传的方针,围绕中心服务大局,积极配合市委、市政府各项工作,对重大问题反应敏锐,对难点热点问题超前引导,打好了主动仗,唱响了主旋律。特别是近一个时期,报社围绕“办一流报纸、创一流业绩、建一流队伍、树一流形象”的奋斗目标,坚持质量立报、管理兴报、队伍强报,精心策划推出了一大批优秀报道,为全市经济社会发展营造了良好的氛围,及时向外界展示了信阳良好的发展态势,传递了正能量。

郭瑞民强调,一要把握导向。舆论导向正确,是人民之福。要认真学习贯彻习近平总书记“8·19”重要讲话精神中有关新闻宣传的一系列新思想、新观点、新要求,旗帜鲜明地坚持党性原则,坚持政治家办报,坚持把正确的舆论导向摆在首要位置。一是准确宣传,准确

理解形势和政策,全面提高新闻采编策划、整合、取舍新闻的能力。二是真实反映,坚守职业道德,坚持真理,诚实公正,坚持真实客观地反映情况,报道新闻。三是有效引领,关注市委市政府中心工作,关注百姓诉求,引导热点,切实增强舆论引导的针对性和实效性,不断提高主流媒体的舆论引导力,充分发挥新闻媒体宣传党的主张、弘扬社会正气、通达社情民意、疏导公众情绪的重要作用。

二要加强服务。当前,信阳正处在进一步加快发展的关键时期,信阳日报社一定要胸怀大局,把握大势,着眼大事,找准工作切入点和着力点,做到因势而谋、因势而动、顺势而为,大力宣传我市推动科学发展过程的新探索、新成就。发挥好报社的服务作用,既要服务党委政府又要服务群众,既要服务工作又要服务生活,既要服务市内又要服务市外,特别是要重视对群众的服务,面向群众,贴近群众,瞄准群众,与群众融为一体,把群众的心声和愿望及时报道出来。

三要注重创新。当今世界,日新月异,各种新媒体迅速崛起,读者阅读方式不断变化,

报纸等传统媒体面临着巨大的冲击。面对瞬息万变的媒体社会,只有不断创新才能发展,只有创新宣传方式,充分发挥传统媒体和新兴媒体各自的优势,融合发展,才能掌握话语权 and 主动权。才能在新的舆论格局中真正发挥引领作用,成为名副其实的主流媒体。要树立新观念,探索新机制,掌握新技术,用好新媒体,发展新业态,加快推进报网融合,不断提升主流媒体的传播力和影响力。

四要建好队伍。经过多年的努力和积累,信阳天然的、人为的各种优势已经形成,现在已进入能量释放、加快发展的重要时期。未来几年,信阳将会出现令人惊喜、令外界瞩目的大发展、大变化。信阳前景非常美好。每一位信阳人都应该热爱信阳,用心学习,用心工作,用心奉献。新闻战线更应该加强自身建设,严把政治关、业务关、纪律关和作风关,建设一支过硬的、高素质的新闻队伍,做无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的优秀新闻工作者,以实际行动回报家乡,让信阳的明天更美好。

冯鸣、杨慧中也分别就报社的发展和进一步做好舆论宣传工作提出要求。



实践调研

近日,清华北大学子一行10人来到信阳开展暑期实践活动。在为期一周的时间内,他们将上茶山、去车间、入茶企,全方位调研了解我市茶产业发展状况,然后以图文并茂的方式整合成实践报告递交给学校。值得注意的是,这10人中,有7人是土生土长的信阳人,其中还有2人是在读博士生,怀着对家乡的热爱之心,他们自觉组团回到家乡,希望通过自己的调研活动向更多的人展示快速发展的信阳和信阳茶产业。图为7月22日,实践支队一行在集云山上的信阳毛尖生产加工厂内了解毛尖的生产加工工序时的场景。

本报记者 吴楠 摄

我市高中7月24日开始招生

择校生严控在计划招生数的10%

各高中学校不得擅自扩大择校生比例

信阳消息(记者 张勇)随着2014年中招考试成绩的公布,近期,我市各高中学校陆续展开了招生前夕的招生宣传工作。记者18日从市教育局了解到,我市高中招生定于7月24日正式开始。

记者了解到,为规范高中招生行为,在今年中招考试之前,我市各高中学校就上报了当年的招生计划(不含择校生),市教育局已将各校的招生计划上网公示,接受社会监督。

“中招成绩公布后,各高中学校根据成绩和报名人数合理出台招生分数线。在招生时,各学校须严格按照招生计划,根据学生的志愿和分数先招收计划内的学生。待计划数完成后,再按照不超过计划生人数10%的比例,从高分到低分招收择校生。招生计划没完成时,任何学校不得先期招收择校生,不得擅自扩大择校生的比例。”市教育局监察室主任易文伯告诉记者。

据悉,市教育局将组织纪检监察部门,对高中招生情况进行明察暗访,一旦发现有违规招生的学校,将对学校及学校负责人进行严厉处分。同时,市教育局监察部门随时接受家长及学生的投诉。

礼尚往来,翡你莫属

人生在世数十年,一直搞不懂,怎样才能把“为人处世”做好。某天,突然就通透了:这“为人处世”之关键就体现在四个字上“礼尚往来”。人世间的一切关系几乎都能够以这四个字的含义来诠释。

朋友之间:你若想与某人修好,那么你先要“以礼相待”,对方一般会以礼回敬。你来我往的,时间久了关系就密切了。

夫妻之间:你爱对方,无私地为他付出,以他之忧而忧,以他之乐而乐,处处体贴,事事关心。继而回报你以同样的或者更深厚的关怀和爱。“礼尚往来”使得夫妻之间你恩我爱,同甘共苦,生死相依。

父母和子女之间:小时候,父母疼你爱你关心你。长大后,父母老迈了,子女回报父母,关心照顾,以尽孝道。“礼尚往来”使得父母子

女之间,你关爱我,我孝敬你,天伦之乐融融。

“礼尚往来”之美德虽已成风,但要进一步发扬光大,也不能循规蹈矩,还需独辟蹊径。不管在商场上,还是官场上,想混下去殊为不易,也有感智尽计绝的时候。

试问,有何物品能够将您的深情厚谊包含其中?价值不菲、具有良好的寓意?

这个最佳的代表一定是翡翠。赏玩翡翠是一种文化的品读,是一种精神的回归。翡翠寓意或是平安如意,或是富贵吉祥,或是高升,或是健康,不同的元素赋予人们不同的心愿和心灵的寄托。此时翡翠的美就不仅仅是外在美,也有着物质美和精神美的高度统一。

【翰尚珠宝】,在延续翡翠的传

统寓意上,融入人生智慧哲学,致力推广礼道文化。认为礼是表达感情的重要方式,以实际的物体为载体,以物传情、以物代情、以物诠释中国人内敛含蓄的情感。

当您在甄选礼品时,送不同的人,感情和寓意都会不同。例如送给父母,作为子女最大的心愿就是希望父母能够健康长寿。所以翰尚父母礼系列,以专门针对父母喜好进行的礼品分类,包含健康、长寿、庇佑等含义。例如商务之礼,看重的不仅仅是价值更是价值后的良苦用心。

翰尚珠宝以专属礼品定制的用心,厚待您的家人、朋友、伙伴,让礼道文明成为一种新的社会风尚,以礼天地四方!

【翰尚珠宝服务热线:0376-8187313 0376-3209977】(徐巍)

中国平安“威马逊”最快赔付13分钟完成

产险已火速赔付21笔 寿险赔案正在绿色通道中

日前,台风“威马逊”袭击海南及华南其他地区,中国平安全力迎战。截至7月19日18时,中国平安旗下平安产险共接到相关报案5263笔,其中车险报案4995笔,财产险报案268笔,根据可获得的反馈,已火速完成海南地区的21笔赔付。截至7月20日16时,平安寿险接到报案4笔,并已开通绿色通道。

据悉,自7月17日监测到气象部门预警后,平安产险、寿险立即提前启动大灾应急响应紧急预案,迅速成立了重大突发事件领导小组,第一时间部署各项理赔服务工作。同时,海南广东广西江西福建贵州四川云南等地方分支机构,自17日起多次向客户发出暴雨预警通知,提示做好车辆、财产的防风、防雨等应急处置,并安排全员

到岗,以便迅速投入救援查勘行动。

7月19日上午10时,海南三亚某车主发现其车门因狂风受损,马上拨打95511服务电话报案。几分钟后,平安查勘员即到达现场,对车辆紧急施救并通过E理赔手持终端现场完成定损、赔付等全部工作,全程仅用时13分钟。该笔赔案成为本次台风中接到报案到完成赔付支付最快的一笔。

后续,中国平安将时刻关注台风善后处理进展,继续进行事故查勘和死伤人员的排查,做好理赔救助工作。平安方面表示,在大灾面前,将始终坚守“客户至上”的承诺,力争用最快速度和最专业的服务为客户提供高效的服务和全面的关怀。(戴黎明)